

117路公交车开通 市区公交线路达到20条

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)12月1日上午9时许,第一辆117路公交车发车,标志着我市城市公交117路正式开通。

117路开通 出行更便捷

在泰山路实验中学站,带着孩子上车的朱先生高兴地说:“我们经常去开源河上街那玩,117路公交能直接坐到地方,以后我们就不用开车去了。”

据了解,117路是我市开通的第20条城市公交线路。117路南起泰山路樟江路口,北至郾襄路口公交换乘站,途经泰山路樟江路口、泰山路、柳江路、文化路、湘江路、五一路、人民路、泰山路、嫩江路、祁山路、辽河路、白云山路,线路全长16公里。

这条公交线路的开通,方便了十多所学校和多处大型居民区、企事业单位市民乘车,弥补了泰山路南段,泰山路北段,柳江路东段不通公交车的空白。

此外,从12月1日起,201路公交车全部更新为纯电动公交车。市公交集团相关负责人表示,2020年我市还将继续购置新能源纯电动公交车,开通更多的纯电动公交车线路,推动公交这一民生工程发展,让市民出行更便捷。

公交发展得到群众认可

目前,我市共有城市公交运营车辆828辆,实现了市区节能环保公交车全覆盖,建成了龙江路、高铁西站、沙澧产业集聚区、经济技术开发区四座综合公交场站,召陵区公交场站也纳入了规划。

城市公交线路达到20条,线路总长度355公里,在市区主干道共设置36公里的公交专用道,公共交通站点500米覆盖率达到100%,实现了最多换乘一次即可抵达目的地,漯河公交发展带来的成果已经得到群众的高度认可,提高了广大群众对城市发展的获得感、幸福感和满意度。

自2013年起,我市实行60-70岁上老人凭证半价乘车,70岁以上老年人凭证免费乘坐公交车;现役军人、残疾人免费乘车政策。目前,全市共办理老年证8万多张,每年老年人乘车近1000万人次。

此外,我市不断加强科技投入,使公交调度、支付等高度智能化。公交智能调度指挥

中心投入使用,拓展了平台载体,配套功能服务,借助大数据、互联网、云计算等高端智能技术,为运营管理提供了更加精准的依据。依托调度平台大数据,采用手机APP、电子站牌、车载移动媒体等方式构建公交信息服务平台,来车信息预报率100%,实现公众出行信息服务的全方位、广领域、深层次覆盖。交通一卡通实现和全国200多个城市互联互通,漯河公交APP、支付宝均可扫码乘车,在部分线路推行了人脸识别支付技术。

如今,我市的城市公交车车容车貌整洁干净,停靠规范;礼让斑马线在公交车长中得到普遍执行,车长营运中告别手机切实执行,市民群众乘车的安全感进一步提升,公交成为我市街头的一道亮丽风景线。

天气预报

今天 晴间多云
0℃~9℃

明天 晴间多云
-1℃~13℃

后天 晴间多云
1℃~15℃

市气象局提供

漯河文化研究院成立

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)11月29日,漯河文化研究院揭牌仪式暨首届漯河文化研究高峰论坛在我市举行。

漯河文化研究院的成立,是漯河医专主动对接我市“四城同建”战略定位,助力我市“中华汉字文化名城”建设的重要一步,得到了市委宣传部、市文化和广电旅游局、市社科联的大力支持,并共同作为漯河文化研究院成员单位。漯河文化研究院同时加挂漯河市社会科学文化研究所牌子。

漯河医专相关负责人表示,漯河历史悠久、文化灿

烂,但一直缺乏对文化资源的深度研究发掘。作为地方院校,漯河医专自愿承担起弘扬漯河文化重任,面向全国专家学者搭建漯河文化研究平台,提供项目研究资金,助推漯河文化走向世界。

揭牌仪式结束后,举行了首届漯河文化研究高峰论坛。来自北京大学、中国人民大学、华东师范大学、河南省社科院、郑州大学等省内外知名高校专家学者及我市文化研究专家学者,分别作学术报告,就漯河文化研究展开文化交流。大会还收到专家学者关于漯河文化研究的学术论文25篇。

图片新闻



11月29日~12月1日,河南省第三十九届青少年越野跑、竞走锦标赛在沙澧公园举行。本次比赛共有郑州、洛阳等地13支队伍、289名运动员参加。

本报记者 杨光 摄



社会主义核心价值观

友善

友善,强调公民之间应互相尊重、互相关心、互相帮助,和睦友好,努力形成社会主义的新型人际关系。